

读者证首日热销213本

花180元就能享五重豪礼,办证的人直呼太划算



25日一大早,前来办读者证的市民排起长队。记者赵金阳摄

□记者 苗华茂 报道
qlwbmhm@vip.163.com

本报4月25日讯 25日是本报读者证发行首日,早上7点多钟就有市民前来排队,当天共售出213本,免费提供《市民休闲护照》200本。本报此次共发行1000本读者证,购买者可立享五重豪礼,有需要的市民请抓紧抢购。

在报名购买现场,市民于女士说,齐鲁晚报不仅报纸办得好,还心系读者,不忘回馈读者。特别是那五重大礼简直是太吸引人了,花180元钱,能换回来价值六七百元的东西,上哪也找不到这样的好事。此次推出的读者证听说只有1000本,这就意味着只有1000人能享受到这样尊贵的礼遇,持有这样的证件太有优越感了。

烟台旅游公共服务中心作为“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动的主办单位之一,25日也派出工作人员来到本报读者证办理现场,为广大家庭现场制作《市民休闲护照》。

工作人员韩欣汝说:“现在市民旅游热情真高,最近几天他们一直奔波在各个代办点之间,所到之处基本上都是这样火爆的场面。主要原因还是优惠幅度较大,出游的人能得到真正的实惠。”

读者证办理地点:芝罘区环山路3号(金沟寨立交桥东南侧,烟台市规划展览馆东邻)润利大厦16楼1601室。读者证办理时间为每天上午的8点半至11点半,下午1点半至5点半。办理读者证时需携带居民身份证、彩色1寸免冠照片2张。

此次发行的读者证面向新老读者办理,仅限本人使用,不得转借。今后,凡是齐鲁晚报在烟台组织的任何活动,持有读者证都可以享受优先办理、打折优惠,甚至是免费参与的尊贵礼遇。

本报特别提醒:由于广大报名者对《市民休闲护照》十分青睐,本报免费提供的200本《市民休闲护照》已于4月25日全部发放完毕。为满足读者需求,本报又重新购买了100本。从4月26日开始,继续免费向报名者提供,先到先得。

此外,本报读者证回馈的五重大礼中的第二重大礼,所赠门票需自行前往景区领取,本报不负责提供车辆。所赠门票也不可同第三重大礼的免费旅游同时使用。咨询电话6879078。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动29日启动

首站前往海阳招虎山

□记者 苗华茂 报道

本报4月25日讯 在烟台市旅游局的大力支持下,本报将在29日正式启动“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动。该活动历时8个月,每周举办一期,首期活动将前往美丽的海阳招虎山。

本月29日,第一期免费旅游活动将举行首发,目的地为景色秀丽的海阳招虎山。据该景区负责人介绍,此时的招虎山上成片的杜鹃花争相斗艳,煞是迷人。能有幸参与首次活动的读者,将在4月26日下午5点随机抽出。本报工作人员将逐一电话通知被抽中的读者,并将于次日在本报公示被抽中读者的读者证号码。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动的支持单位为烟台市旅游局,由齐鲁晚报、烟台旅游公共服务中心、烟台交运旅游集团三方共同主办,全市20余家旅游景区协办,旨在让烟台市民享受到更加优惠的旅游活动,推动烟台休闲旅游市场的发展。

本次活动的参与方式很简单,凡是持有“齐鲁晚报读者证”的市民,即有资格在2013年12月31日前享受免费双人一日游一次。



除特殊天气条件外,活动将在每周日举行,所到景区几乎囊括了烟台市所有的知名景区。

本报也将根据每个季节的气候特点,与该活动的合作旅行社一起有针对性地推出春季踏青、鲜果采摘、温泉养生、冬季滑雪等特色旅游线路,并选择该类型中最优秀的旅游景区。

每周能有幸享受免费游的市民,将从“齐鲁晚报读者证”证件编号中随机抽取,被抽中者,还可以再带领一人同游,同游者同样享受免费待遇。

如果您有幸被抽中,而正好那一期活动您没有时间参加,这也不要紧。本报将再次随机抽取读者,依次递补。此时您依然还有能被抽中的机会,如果您被抽中三次,您三次都没有时间参加,将视为您放弃了您的权利。

齐鲁晚报读者证首期限量发行1000本,每本售价180元。读者办理后,可立享五重大礼。

一重礼:价值180元的全年齐鲁晚报一份。已订阅报纸的用户,所赠报纸可自动延续。

二重礼:价值150元的蓬莱海洋极地世界门票一张(限量200张)、价值120元的龙口南山景区门票一张(限量300张)、价值120元的昆崙山泰礴顶景区门票三张(限量1500张),上述三个景区的免费门票,每本读者证只能从三者中任选一项。

三重礼:价值300元的免费双人一日游一次。免费旅游景点有包括蓬莱阁、龙口南山、蓬莱海洋极地世界、三仙山在内的全市20余家著名景区。每本读者证的持有者还可以带一位亲属一同尊享免费旅游,包车及景区门票费用全由本报支付。

四重礼:前200位办理读者证的读者还可以免费办理由烟台市旅游协会发行的《市民休闲护照》一本,可享受30多家景区最低半价的旅游优惠。

五重礼:持有齐鲁晚报读者证在本报协议店铺消费,例如餐饮、洗车、美发、KTV、酒店住宿等商家,可享受折上折的优惠,甚至是免费体验。即日起,有意加入本报协议店铺的商家可与本报招商热线6879078联系。

◎花絮◎

见到这么多优惠 乐得不拢嘴

除了本报的铁杆读者外,在25日的读者证办理现场,还来了一大批新粉丝。本来订了其他家的报纸,看到了本报读者证的实惠后,市民周女士特意从黄务赶来办理。

“花180块钱,不光能看报纸,还赠送景区门票,还能免费出去旅游,吃饭、洗车、美发、KTV什么的都有优惠,真是太划算了。”翻看着读者证的五重优惠大礼,周女士乐得不拢嘴。同时,作为前200名办理者之一,周女士还免费拿到了烟台市旅游协会发行的《市民休闲护照》一本。

“本来就想‘五一’的时候带孩子出去玩一下,办了

读者证以后免费领了3张昆崙山泰礴顶门票,正好一家三口出去转转。”办了读者证,拿到了免费门票,周女士开始盘算着一家三口出游的事。

本报记者 孙芳芳

本报老读者称 有一种归属感

“我家里一直订的齐鲁晚报,24日看到报纸上的消息后,立马就打电话报名了。”市民邹先生是齐鲁晚报的忠实读者,十几年来家里一直都在订齐鲁晚报,邹先生告诉记者,他每天早上至少拿出半个小时的时间看报纸。

“和别的报纸不一样,有了读者证,我们能够享受到

其他人享受不到的优惠,所以更有一种归属感。”现场的不少老读者都表达了自己激动的心情。

本报记者 孙芳芳

来办读者证 现场献爱心

25日下午,芝罘区的杨先生赶到本报读者证办理现场,在办理读者证时,他提出要给本报报道过的蓬莱小伙李国栋送去100元钱。

杨先生告诉记者,他感觉李国栋生活得真不容易,父亲失明,年纪轻轻又患上白血病,他一直在心里惦记着,“我的收入不多,这100块钱就是点心意。”

本报记者 王永军 实习生 贺南林

视